RESIDENTIELE CENTRALE VENTILATOREN MET WARMTETERUGWINNING
VENTILATEURS CENTRALISES AVEC RECUPERATION DE CHALEUR

HRUC-E COMAIR WTW UNIT
HRUC-E CENTRALE DOUBLE-FLUX

FCAARAAID
@I IVI/MIN NBN EN 308
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HRUC-E - CDC
— comA;
\"“ﬂﬂ!s!}
EIGENSCHAPPEN CARACTERISTIQUES

Aluminium tegenstroom warmtewisselaar; « Echangeur de chaleur a contre-flux en aluminium;
EBM gelijkstroommotoren; « Moteurs a courant continu EBM;
Links en rechtsom monteerbaar; + Montage a gauche et a droite;
Boven- en onderaansluitingen voor de woningzijde; « Connexions supérieure et inférieure pour le cété habitation;
100% bypass voor freecooling functie; - Dérivation a 100% pour fonction de refroidissement libre;
Vorstbeveiliging; « Protection antigel;
Bediening via drie-standenschakelaar of luxe digitaal bedienta- - Commande par le commutateur a trois positions ou le tableau de
bleau met klokprogramma. commande numérique de luxe avec horloge de programmation.

Afmetingen HRUC-E || Dimensions HRUC-E
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TECHNISCHE GEGEVENS || DONNEES TECHNIQUES

* Bij fabrieksinstellingen
* Aux paramétres d'usine

Geluidvermogen

dnoun

Max. debiet | Aansluitspanning Max. Referentiedebiet SEC omkasting L.
Qv max. / Frequentie stroomsterkte Vermogen* [W] Quref gemiddeld Niveau%eWA é
Débit Max Tension Intensité Puissance* [W] Débit de référence SEC . b3
’ o puissance <
Qv max. / Fréquence . Quref modéré . [0}
acoustique L, g
m?/h V/Hz A Laag Midden Hoog m?/s kWh/(mZ.a) (dB) =
m%h V/Hz A Basse | Moyenne @ Haute m¥s kWh/(m2a) (dB) %
HRUC-E2 300 230/50 0.86 14 28 98 0,06 -42,3 43 'g
(a)
HRUC-E3 380 230/50 1.13 18 36 129 0,07 -41,4 45 %
HRUC-E4 450 230/50 135 12 38 172 0,09 -40,7 48
HRUC-E5 520 230/50 1.76 14 47 225 0,10 -40,5 50 5
2
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RESIDENTIELE CENTRALE VENTILATOREN MET WARMTETERUGWINNING
VENTILATEURS CENTRALISES AVEC RECUPERATION DE CHALEUR

HRUC-E COMAIR WTW UNIT
HRUC-E CENTRALE DOUBLE-FLUX

Prestaties HRUC-E || Performances HRUC-E
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UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro d'article | Groupe de produit Prix

Comair WTW-unit 300m?/h-150Pa

HRUC-E2 Comair centrale double-flux 300m*h-150Pa 1004000015 1004
Comair WTW-unit 380m>/h-150Pa
Al Comair centrale double-flux 380m*h-150 Pa 1004000017 1004
Comair WTW-unit 450m*/h-150Pa
HRUC-E4 Comair centrale double-flux 450m*h-150Pa 1004000019 1004
q _ ° 30
HRUC-ES Comair WTW-unit 520m*/h-150Pa 1004000020 1004

Comair centrale double-flux 520m*h-150Pa
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RESIDENTIELE CENTRALE VENTILATOREN MET WARMTETERUGWINNING
VENTILATEURS CENTRALISES AVEC RECUPERATION DE CHALEUR

HRUC-E COMAIR WTW UNIT
HRUC-E CENTRALE DOUBLE-FLUX

ACCESSOIRES || ACCESSOIRES

DS 3-standenschakelaar voor LB Luxe bedientableau

DM gebouwbeheer-domotica

Filterset voor HRUC-E HRUC-E HRUC-E module
Lot de filtres pour HRUC-E DS panneau de commande a3 | LB Panneau de commande luxe | DM module de gestion techni-
positions pour HRUC-E pour HRUC-E que du batiment
Pagina
523 523 523 523

Page

HRUC-G4
HRUC-E2 HRUC-M5 gz oobouw tg oobouw DM

F7-HRUC ¥ ?

HRUC-G4
HRUC-E3 HRUC-M5 Bg oobouw tg oobouw DM

F7-HRUC P P

HRUC-G4
HRUC-E4 HRUC-M5 Bz oobouw tg oobouw DM

F7-HRUC g 3

HRUC-G4
HRUC-E5 HRUC-M5 Bg bouw tg bouw DM

F7-HRUC opbou opbou

Sensoren voor HRUC-E

RF set voor HRUC-E exclusief

AP

Capteurs pour HRUC-E Set RF pour HRUC-E sans AP
page 2 ”
HRUC-E2 EggRO w RF
HRUC-E3 E&(SRO W RF
HRUC-E4 Eé(gRO M RF
HRUC-E5 EggRO W RF

be@ventilairgroup.com

Ventilatoren || Ventilateurs

2
2
2
<
(1)
>
=3
o
D,
g
2
d
=
©
(a)
o
3
&
3
=

61



SCHAKELAARS
COMMUTATEURS

DS 3-STANDENSCHAKELAAR VOOR HRUC-E
DS PANNEAU DE COMMANDE A 3 POSITIONS POUR HRUC-E

EIGENSCHAPPEN CARACTERISTIQUES
Handmatige bediening van 3 ventilatiestanden; « Unecommande manuelle de 3 positions de ventilation;
Vakantiestand voor energiebesparing in geval van langdurige « Unmode vacances pour économiser de l'argent en cas d'absence
afwezigheid; prolongée;
Foutmelding en filtermelding voor het behouden van een « Notification d'erreur et de filtre pour le maintien d'un environnement
gezond leefklimaat. intérieur sain.

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro d'article | Groupe de produit Prix

3-standenschakelaar voor HRUC-E inbouw

DS Panneau de commande 3 positions pour HRUC-E - montage en 4001000090 4001
surface
Driestanden bedientableau opbouw tbv HRUC-E V2.0

R Panneau de commande 3 positions pour HRUC-E - encastrable 4001000110 4001

LB LUXE BEDIENTABLEAU HRUC-E
LB PANNEAU DE COMMANDE LUXE POUR HRUC-E

{comam

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numeéro d'article | Groupe de produit Prix

Luxe bedientableau HRUC-E
Panneau luxe avec écran digital pour commande pour HRUC-E 4001000089 4001
Luxe bedientableau HRUC-E opbouw

R Panneau de commande luxe pour HRUC-E en surface 4001000107 4001

be@ventilairgroup.com Regelaars en sensoren || Régulateurs et capteurs
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SCHAKELAARS
COMMUTATEURS

C3 3-STANDENSCHAKELAAR
C3 COMMUTATEUR COMAIR A 3 POSITIONS

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro d'article | Groupe de produit Prix

3-standenschakelaar opbouw 4001000017 2001
Commutateur Comair a 3 positions- montage en surface

C3i 3-standenschakelaar inbouw 4001000018 4001
Commutateur Comair a 3 positions encastrable

DM GEBOUWBEHEER-DOMOTICA MODULE
DM MODULE DE GESTION TECHNIQUE DU BATIMENT

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer Productgroep

Description Numéro d'article | Groupe de produit

Gebouwbeheer-Domotica module tbv HRUC-E
DM Module de gestion technique du batiment pour HRUC-E 4001000102 4001

RF SET VOOR HRUC-E EXCLUSIEF AP
SET RF POUR HRUC-E SANS AP

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer Productgroep
Description Numeéro d'article | Groupe de produit
RF set voor HRUC-E exclusief AP

RF Set RF pour HRUC-E sans AP 4001000108 4001
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SENSOREN
CAPTEURS

SENSOREN VOOR HRUC-E
CAPTEURS POUR HRUC-E

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Let op : CO -voeler alleen verkrijgbaar i.c.m. een unit en programmering.
Attention : le capteur CO, est uniquement disponible en combinaison avec une centrale HRUC-E et programmation.

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro d'article | Groupe de produit Prix

Vochtsensor t.b.v. GLT & Comair units

HYGRO MV Capteur d'humidité GLT et Comair units 4001000112 1002
CO,-voeler voor HRUC-E

FCO Capteur CO, pour HRUC-E 4003000024 4003
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UNIFLEXPLUS+
UNIFLEXPLUS+

UNIFLEXPLUS+ ROND
UNIFLEXPLUS+ ROND

UNIFLEXPLUS+ ROND

Uniflexplus+ is een gepatenteerd flexibel luchtverdeelsysteem
voor ventilatie welke toegepast kan worden in woningbouw,
appartementsgebouwen en kleine utiliteit.

EIGENSCHAPPEN

Tijdbesparend door eenvoudige en snelle installatie dankzij een
uniek kliksysteem;

Beperkt aantal benodigde componenten;

Flexibel en dus eenvoudig te verleggen tijdens de installatie;
Eenvoudige reiniging en minder geluid dankzij afgeronde
vormen;

Binnenzijde van het systeem is antistatisch en antibacterieel
behandeld;

Combineren van verschillende diameters mogelijk;
Fysiologisch en toxicologisch onschadelijk PE;
Werktemperatuur -20°C tot 60°C.

Reinigingstermijn: om de 8 jaar

TESTRAPPORT

Luchtdichtheid: Klasse D volgens de (NEN) EN12237, EN1507
norm en LUKA.

Ringstijfheid: = 8 kN/m? volgens EN ISO 9969
Brandclassificatie: Volgens DIN EN 13501-1

Luchtkanalen || Conduits d'air

UNIFLEXPLUS+ ROND

Uniflexplus+ est un systéme de distribution d air flexible breveté
pour la ventilation qui peut étre utilisé dans la construction
résidentielle, lesimmeubles a appartements et les petits batiments
publics.

CARACTERISTIQUES

Gain de temps grace linstallation simple et rapide du systeme
denclipsage unique;

Nomobre limité de composants nécessaires;

Flexible et donc simple a déplacer pendant linstallation;
Nettoyage simple et moins de bruit grace a des formes rondes;

Le coté intérieur du systéme a bénéficié d'un traitement antistatique

et antibactérien.

Combinaison de plusieurs diamétres possible;

PE inoffensif du point de vue physiologique et toxicologique;
Température de service -20°C a 60°C.

Interval de nettoyage: tous les 8 ans.

CERTIFICATION

Etanchéité a lair: Classe D selon les normes (NEN) EN12237, EN1507

et LUKA;
Résistance a la compression: = 8 kN/m? selon EN 1SO 9969 ;
Classification incendie: Selon DIN EN 13501-1.

+32(0)56 36 21 20



UNIFLEXPLUS+
UNIFLEXPLUS+

UNIFLEXPLUS+ VLAK
UNIFLEXPLUS+ PLAT

UNIFLEXPLUS+VLAK

Uniflexplus+ is een gepatenteerd flexibel luchtverdeelsysteem voor
ventilatie dat toegepast kan worden in woningbouw,
appartementsbouw en kleine utiliteit.

Dankzij de vlakke luchtkanalen en bijoehorende componenten met
een hoogte van slechts 52mm kan deze

vlakke uitvoering van het systeem toegepast worden in situaties
waar de beperkte ruimte het gebruik van de standaard

ronde uitvoeringen van luchtkanalen en bijbehorende
compontenten niet toelaat. Dat maakt deze vlakke uitvoering de
perfecte oplossing voor plaatsing in wanden, systeemplafonds, de
deklaag en isolatielaag van de vloer en andere situaties

waarin een lage opbouwhoogte wenselijk of noodzakelijk is.

EIGENSCHAPPEN

Geringe opbouwhoogte van 52mm;

Eenvoudige en snelle installatie dankzij uniek kliksysteem;
Beperkt aantal benodigde componenten;

Fysiologisch en toxicologisch onschadelijk PE;

Binnenzijde van het systeem is antistatisch en antibacterieel
behandeld;

Werktemperatuur -20°C tot 60°C.

Reinigingstermijn: om de 8 jaar

TESTRAPPORT

Brandclassificatie: Normaal ontvlambaar;
klasse E volgens EN 13501-1.

be@ventilairgroup.com

UNIFLEXPLUS+ PLAT

Uniflexplus+ est un systéme de distribution d‘air flexible breveté pour
la ventilation qui peut étre utilisé dans la construction résidentielle, les
immeubles a appartements et les petits batiments publics.

Grace a ses conduits dair plats et les composants correspondants d’une
hauteur de seulement 52 mm, cette exécution plate du systéme peut étre
utilisée dans des situations ot lespace limité n‘autorise pas l'utilisation
dexécutions rondes classiques des conduits d'air et des composants
correspondants. Cela fait de cette exécution plate une solution idéale
pour la pose dans les murs, les plafonds systéme, la couche de finition

et la couche d'isolation du sol et dans d'autres situations ot une faible
hauteur de construction est souhaitable ou nécessaire.

CARACTERISTIQUES

Faible hauteur de pose de 52 mm;

Installation simple et rapide gréce au systeme denclipsage unique;
Nomobre limité de composants nécessaires;

PE inoffensif du point de vue physiologique et toxicologique;

Le coté intérieur du systéme a bénéficié d'un traitement antistatique
et antibactérien.

Température de service -20°C a 60°C.

Interval de nettoyage: tous les 8 ans.

CERTIFICATION

Classification incendie: Normalement inflammable ;
classe E selon EN 13501-1.

Luchtkanalen || Conduits d'air
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UNIFLEXPLUS+
UNIFLEXPLUS+

FS - FLEXIBELE LUCHTVERDEELSLANG
FS - GAINE FLEXIBLE

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer Productgroep
Description Numéro darticle | Groupe de produit
Flexibele luchtverdeelslang @50-41mm L=50m

FS 50 Gaine flexible @50-41mm L=50m 2005000009 2005
Flexibele luchtverdeelslang @63-54mm L=50m

FS63 Gaine flexible @63-54mm L=50m 2005000011 2005
Flexibele luchtverdeelslang @75-64mm L=50m

FS75 Gaine flexible @75-64mm L=50m 2005000014 2005

FS 90 Flexibele luchtverdeelslang @90-78mm L=50m 2005000017 2005

Gaine flexible @90-78mm L=50m

VCH 250 - VENTIELCOLLECTOR @125MM 90°
VCH 250 - COLLECTEUR POUR BOUCHE @125MM 90°

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer Productgroep
Description Numéro darticle | Groupe de produit
VCH 250 63 Ventielcollector 3x@63 @125 H=250 90° + huls 2005000357 2005

Collecteur pour bouche 3x@63 @125 H=250 90° + manchon

Ventielcollector 2x@75 @125 H=250 90° + huls
LSl Collecteur pour bouche 2x@75 @125 H=250 90° + manchon 2005000323 2005

Ventielcollector 1x@90 @125 H=250 90° + huls
VCH 25090 Collecteur pour bouche 1x@90 @125 H=250 90° + manchon 2005000324 2005

Ventielcollector 2x@90 @125 H=250 90° + huls
Hdalezitozly Collecteur pour bouche 2x@90 @125 H=250 90° + manchon 2005000306 2005
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UNIFLEXPLUS+
UNIFLEXPLUS+

VCHL - VENTIELCOLLECTOR @125MM 90° LANG
VCHL - COLLECTEUR POUR BOUCHE @125MM 90° LONG

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer Productgroep

Description Numéro darticle | Groupe de produit
VGHL 25063 Collcteut pour bosche 3030123250 80-long « manchon 2005000322 2005
vaiL 25075 Collceurpourbouehe 20750125 250900 ong + manchon 2095000460 2005
VCHL 25090 Collctoarpourbouehe 14090123 H-250 80-long » manchon 200500046 2005
VCHL 250 290 Ventielcollector 2x@90 @125 H=250 90° lang +huls 2005000462 2005

Collecteur pour bouche 2x@90 @125 H=250 90° long + manchon

VH - KUNSTSTOF VERLENGHULS
VH - MANCHON EN PLASTIQUE

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer Productgroep

Description Numéro darticle | Groupe de produit

Kunststof verlenghuls @125mm H=250mm

VH 250 Manchon en plastique @125mm H=250mm

2005000332 2005

OS - VERLOOP @125
OS - CONNEXION @125

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Verloop @125 Uniflexplus+ 3x@63 excl. ventiel
0512563 Réduction @125 Uniflexplus+ 3x@63 excl. bouche 2005000139 2005

Verloop @125 Uniflexplus+ 2x@75 excl. ventiel
Réduction @125 Uniflexplus+ 2x@75 excl. bouche

dnoyn

0S 12575 2005000140 2005
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UNIFLEXPLUS+
UNIFLEXPLUS+

Omschrijving Artikelnummer Productgroep
Description Numéro darticle | Groupe de produit
Verloop @125 Uniflexplus+ 1x@90 excl. ventiel

0512590 Réduction @125 Uniflexplus+ 1x@90 excl. bouche 2005000141 2005

05 125 290 Verloop @125 Uniflexplus+ 2x@90 excl. ventiel 2005000227 2005

Réduction @125 Uniflexplus+ 2x@90 excl. bouche

VC70CH - VENTIELCOLLECTOR 90° MET MONTAGESTUT
VC70CH - COLLECTEUR TERMINAL 90° AVEC SUPPORT DE MONTAGE

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Ventielcollector 3x@63 @125 H=70 90° excl. ventiel

VC70CH-63 Collecteur pour bouche 2x 75 H= 70 90° excl. bouche 2005000142 2005
UGS s Colctoarpourbouehe 24075 9125 H-70 80°exc souche AL it
VC70CH-90 Colctoarpourbouehe 1090125 H-70 80°exc souche 2005000203 2005
VC70CH-290 Ventielcollector 2x90 @125 H=70 90° excl. ventiel 2005000228 2005

Collecteur pour bouche 2x90 @125 H=70 90° excl. bouche

WVC - WAND-VENTIELCOLLECTOR UNIFLEXPLUS+
WVC - COLLECTEUR MURAL-POUR BOUCHE UNIFLEXPLUS+

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

WVC 63

Wand-ventielcollector Uniflexplus+ 3x@63mm, excl. ventiel
Collecteur mural-pour bouche Uniflexplus+ 3x@63mm, excl.
bouche

2005000143

e

2005

WVC75

Wand-ventielcollector Uniflexplus+ 2x@75mm, excl. ventiel
Collecteur mural-pour bouche Uniflexplus+ 2x@75mm, excl.
bouche

2005000181

2005

WVvC 90

Wand-ventielcollector Uniflexplus+ 1x@90mm, excl.ventiel
Collecteur mural-pour bouche Uniflexplus+ 1x@90mm, excl.
bouche

2005000204

2005

WVC 290

Wand-ventielcollector Uniflexplus+ 2x@90mm, excl.ventiel
Collecteur mural-pour bouche Uniflexplus+ 2x@90mm, excl.
bouche

2005000229

2005

Luchtkanalen || Conduits d'air
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UNIFLEXPLUS+
UNIFLEXPLUS+

DSC-V GELUIDSDEMPEND VENTIEL
DSC-V BOUCHE DE VENTILATION ACOUSTIQUE

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer

Description Numéro d'article

Productgroep
Groupe de produit

Geluidsdempend ventiel @125 (COMTVV 125)

DSC-V125 Bouche de ventilation acoustique @125 (COM TVV 125)

3001000161

3001

COM-AVY - AFVOERVENTIEL
COM-AVYV - BOUCHE D'EXTRACTION

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer

Productgroep

Description Numéro darticle

Afvoerventiel @125mm
COM-AVV 125 Bouche d'extraction @125mm 3001000138

Groupe de produit

3001

MCB - WANDCOLLECTOR HAAKS
MCB - COLLECTEUR MURAL , CONNEXION PAR LE DESSUS

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

MCB 63 Collcteut mral conoxon par e dessos 83, exc lames 2005000148 2005
B \({'\f)alre(::;)tyrer;tsr;?acil:wsnf;gzspn;:;éz);csls.ir;xeg;?mm, excl. lames AV AL
MCB 90 \(/?\i)alreci:;ilre;tt?rra?ac?)I;sngg?woprzne dessus 1x290mm 2005000205 2005
SRl \évojre(:::(ilre;vt:l)rra?f :;(rjnzexx?:r? ;:JT/G dessus 2x@90mm 2005000234 2005

be@ventilairgroup.com

Luchtkanalen || Conduits d'air
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UNIFLEXPLUS+
UNIFLEXPLUS+

MCA - WANDCOLLECTOR ACHTERAANSLUITING
MCA - COLLECTEUR MURAL CONNEXION PAR L'ARRIIERE

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer

Productgroep

Description Numéro darticle | Groupe de produit

MCA 63 Wandcollector achteraa.nslwtm’g 3>.<.(‘a63mm, excl. lamellen 2005000149 2005
Collecteur mural connexion par l'arriiére 3x@63mm, excl. lamelles

MCA 75 Wandcollector achteraa'nslwtln'g 2)'(‘®75mm, excl. lamellen 2005000183 2005
Collecteur mural connexion par l'arriére 2x@75mm, excl. lamellen

MCA 90 Wandcollector achteraa.nslwtln’g 1>.<‘®90mm, excl. lamellen 2005000206 2005
Collecteur mural connexion par I'arriére 1x@90mm, excl. lamellen

MCA 290 Wandcollector achteraansluiting 2x@90mm, excl. lamellen 2005000235 2005

Collecteur mural connexion par l'arriére 2x@90mm, excl. lamellen

NOVA - ROOSTERS T.B.V. WANDCOLLECTORS
NOVA - GRILLES POUR COLLECTEURS MURAUX

"]

Niamny
!
f
F

fuw
e
E:’::

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer

Description

Rooster 200x100, vaste lamellen

Numéro d'article

Productgroep
Groupe de produit

NOVAL 200-100 Grille 200x100, avec lames fixes 2005000353 2005
NOVAG 200-100 225::::;72 ;%Zitfg 0200"1 00 2005000446 2005
NOVAG 300-150 gzﬁ:g::fi'iz vl 0300"1 >0 2005000447 2005
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UNIFLEXPLUS+

PCB - PLAFOND-/ MUURCOLLECTOR
PCB - COLLECTEUR POUR PLAFOND / MUR

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omeschrijving Artikelnummer

Description Numéro d'article

Plafondmuurcollector 3x@63mm
PCB 63 Collecteur pour mur/plafond 3x@63mm 2005000448

Plafondmuurcollector 2x@75mm
Fa7S Collecteur pour mur/plafond 2x@75mm 2005000449

Plafondmuurcollector 1x@90mm
PCB 90 Collecteur pour mur/plafond 1x@90mm 2005000450

Plafondmuurcollector 2x@90mm
PCB 290 Collecteur pour mur/plafond 2x@90mm 2005000451

Productgroep
Groupe de produit

2005

2005

2005

2005

TVR - LIJNROOSTER PCB VOOR VLOERCOLLECTOR
TVR - GRILLE PCB POUR COLLECTEUR DE PLAFOND/MUR

p—

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer

Description Numéro d'article

Lijnrooster PCB voor plafond-/muurcollector

TVR 559x57 Grille PCB pour collecteur de plafond/mur

2005000452

Productgroep
Groupe de produit

2005

BCB - VLOERCOLLECTOR ZONDER ROOSTER
BCB - COLLECTEUR DE SOL SANS GRILLE

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Vloercollector 3x@63 excl. rooster
BCB 63 Collecteur de sol 3x@63 excl. grille 2005000156

Vloercollector 2x@75 excl. rooster
BCB75 Collecteur de sol 2x@75 excl. grille 2005000189

be@ventilairgroup.com
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2005
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Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Vloercollector 1x@90 excl. rooster

BCB 90 Collecteur de sol 1x@90 excl. grille 2005000213 2005
Vloercollector 2x@90 excl. rooster

BCB 290 Collecteur de sol 2x@90 excl. grille 2005000242 2005

RV - INSTELBAAR VLOERROOSTER MET SLEUVEN T.B.V. BCB VLOERCOLLECTOR
RV - GRILLE DE SOL AJUSTABLE AVEC FENTES POUR COLLECTEUR DE SOL BCB

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Instelbaar vloerrooster met sleuven, geborsteld RVS

RVBSS Grille de sol fentes ajustables pour BCB - brossé 2005000243 2005
Instelbaar vloerrooster met sleuven, gepolijst RVS

R Grille de sol fentes ajustables pour BCB - poli UGS & 2L
Instelbaar vloerrooster met sleuven, wit gelakt RVS

RVWSS Grille de sol fentes ajustables pour BCB - blanc 2005000245 2005

RV - INSTELBAAR VLOERROOSTER MET GATEN T.B.V. BCB VLOERCOLLECTOR
RV - GRILLE DE SOL AJUSTABLE AVEC TROUS POUR COLLECTEUR DE SOL BCB

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Instelbaar vloerrooster met gaten, geborsteld RVS

RVBSG Grille de sol trous ronds pour BCB - brossé 2005000246 2005
Instelbaar vloerrooster met gaten, gepolijst RVS

RVPSG Grille de sol trous ronds pour BCB 2005000247 2005
Instelbaar vloerrooster met gaten, wit gelakt RVS

RVWSG Grille de sol trous ronds pour BCB - blanc 2005000248 2005
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UNFDS - VERDELER MET GELUIDDEMPER TUIT@125
UNFDS - COLLECTEUR AVEC SILENCIEUX MANCHON @125

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Verdeler met geluiddemper 12x@63 tuit @125

UNFDS 63 125 Collecteur avec silencieux 12x@63 manchon @125 2005000432 2005
Verdeler met geluiddemper 8x@75 tuit @125

EINARE 751243 Collecteur avec silencieux 8x@75 manchon @125 AN 25 2L

UNFDD - VERDELER MET GELUIDDEMPER TUIT@125
UNFDD - COLLECTEUR AVEC SILENCIEUX MANCHON @125

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Verdeler met geluiddemper 18x@63 tuit @125

UNFDD-63-125 Collecteur unilex+ avec silencieux 18x@63 manchon @125 2005000327 2005
Verdeler met geluiddemper 12x@75 tuit @125

EINIFRID=7 S Collecteur avec silencieux 12x@75 manchon @125 AU UE R AN

UNFDS - VERDELER MET GELUIDDEMPER TUIT@160
UNFDS - COLLECTEUR AVEC SILENCIEUX MANCHON @160

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Subverdeler met geluiddemper 12x@63 tuit @160

UNFDS 63160 Subcollecteur avec silencieux 12x@63 manchon @160 2005000433 2005
Subverdeler met geluiddemper 8x@75 tuit @160

AR Subcollecteur avec silencieux 8x@75 manchon @160 2005000436 2005
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UNFDD - VERDELER MET GELUIDDEMPER TUIT@160
UNFDD - COLLECTEUR AVEC SILENCIEUX MANCHON @160

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Subverdeler met geluiddemper 18x@63 tuit @160

UNFDD-63-160 Subcollecteur avec silencieux 18x@63 manchon @160 2005000325 2005
Subverdeler met geluiddemper 12x@75 tuit @160

EINFIR7EE Subcollecteur avec silencieux 12x@75 manchon @160 AUSIER) 2L

UNFDS - VERDELER MET GELUIDDEMPER TUIT@180
UNFDS - COLLECTEUR AVEC SILENCIEUX MANCHON @180

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Subverdeler met geluiddemper 12x@63 tuit @180

UNFDS 63 180 Subcollecteur avec silencieux 12x@263 manchon @180 2005000434 2005
Subverdeler met geluiddemper 8x@75 tuit @180

BN 75 TG Subcollecteur avec silencieux 8x@75 manchon @180 AU A7/ AN

UNFDD - VERDELER MET GELUIDDEMPER TUIT@180
UNFDD - COLLECTEUR AVEC SILENCIEUX MANCHON @180

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Subverdeler met geluiddemper 18x@63 tuit @180

UNFDD-63-180 Subcollecteur avec silencieux 18x@63 manchon @180 2005000326 2005
Subverdeler met geluiddemper 12x@75 tuit @180

S I Subcollecteur avec silencieux 12x@75 manchon @180 2005000330 2005
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TVG - INSTORTVERDELER MET ZIJAANSLUITINGEN, TUIT @125
TVG - COLLECTEUR PRINCIPAL A RACCORDS LATERAUX AVEC MANCHON @125

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omeschrijving Artikelnummer Productgroep

Description Numéro darticle | Groupe de produit
TVG63:125 Collceutpincpal 164065 occonds iéraun manchon @125 2005000064 2005
e Collceur principl 14075 rcords érau manchon 0125 2005000055 IS
TVG-90-125 Collceutprincpel 090 aceords téravs manchon 0125 200500022 2005
TVG-290-125 Instortverdeler 12x@90 zijaansluiting tuit @125 2005000062 2005

Collecteur principal 12x@90 raccords latéraux manchon @125

TVG - INSTORTVERDELER MET ZIJAANSLUITINGEN, TUIT @160
TVG - COLLECTEUR PRINCIPAL A RACCORDS LATERAUX AVEC MANCHON @160

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer Productgroep
Description Numéro darticle | Groupe de produit
Instortverdeler 18x@63 zijaansluiting tuit @160

TVG-63-160 Collecteur principal 18x@63 raccords latéraux manchon @160 2005000063 2005
Instortverdeler 12x@75 zijaansluiting tuit @160

UNGZERL Collecteur principal 12x@75 raccords latéraux manchon @160 2005000056 2005
Instortverdeler 6x@90 zijaansluiting tuit @160

TVG-90-160 Collecteur principal 6x@90 raccords latéraux manchon @160 2005000222 2005

TVG-290-160 Instortverdeler 12x@90 zijaansluiting tuit @160 2005000061 2005

Collecteur principal 12x@90 raccords latéraux manchon @160

be@ventilairgroup.com Luchtkanalen || Conduits d'air
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TVG - INSTORTVERDELER MET ZIJAANSLUITINGEN, TUIT 2180
TVG - COLLECTEUR PRINCIPAL A RACCORDS LATERAUX AVEC MANCHON @180

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omeschrijving Artikelnummer Productgroep

Description Numéro darticle | Groupe de produit
e Collceurprinipel 12075 racords traumanchon 0160 2005000054 IS
TVG-90-180 Collceutprincpel 090 aceords téravs manchon 0150 2005000058 2005
TVG-290-180 Instortverdeler 12x@90 zijaansluiting tuit @180 2005000321 2005

Collecteur principal 12x@90 raccords latéraux manchon @180

TVGS - SUBINSTORTVERDELER MET ZIJAANSLUITINGEN, TUIT @125
TVGS - SUBCOLLECTEUR A RACCORDS LATERAUX AVEC MANCHON @125

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer Productgroep
Description Numéro darticle | Groupe de produit
Subverdeler 12x@63 zijaansluiting tuit @125

TVGS-63-125 Subcollecteur 12x@63 raccords latéraux manchon @125 2005000168 2005
Subverdeler 8x@75 zijaansluiting tuit @125

TVGS-75-125 Subcollecteur 8x 75 racords latéraux manchon 125 2005000085 2005
Subverdeler 4x@90 zijaansluiting tuit @125

TVGS-90-125 Subcollecteur 4x@90 raccords latéraux manchon @125 2005000057 2005

TVGS-290-125 Subverdeler 8x@90 zijaansluiting tuit @125 2005000250 2005

Subcollecteur 8x@90 raccords latéraux manchon @125
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UNIFLEXPLUS+

TVGS - SUBINSTORTVERDELER MET ZIJAANSLUITINGEN, TUIT @160
TVGS - SUBCOLLECTEUR A RACCORDS LATERAUX AVEC MANCHON @160

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omeschrijving Artikelnummer Productgroep

Description Numéro darticle | Groupe de produit

Subverdeler 12x@63 zijaansluiting tuit @160

TVG5-63-160 Subcollecteur 12x@63 raccords latéraux manchon @160 2005000089 2005
Subverdeler 8x@75 zijaansluiting tuit @160

IniGs7E-EY Subcollecteur 8x@75 raccords latéraux manchon @160 AU LS 2L
Subverdeler 4x@90 zijaansluiting tuit @160

TVGS-90-160 Subcollecteur 4x@90 raccords latéraux manchon @160 2005000088 2005

TVGS-290-160 Subverdeler 8x@90 zijaansluiting tuit @160 2005000251 2005

Subcollecteur 8x@90 raccords latéraux manchon @160

TVGS - SUBINSTORTVERDELER MET ZIJAANSLUITINGEN, TUIT @180
TVGS - SUBCOLLECTEUR A RACCORDS LATERAUX AVEC MANCHON @180

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer Productgroep

Description Numéro darticle | Groupe de produit

Subverdeler 12x@63 zijaansluiting tuit @180

TVGS-63-180 Subcollecteur 12x@63 raccords latéraux manchon @180 2005000081 2005
Subverdeler 8x@75 zijaansluiting tuit @180

UGz £ Subcollecteur 8x@75 raccords latéraux manchon @180 2005000083 2005
Subverdeler 4x@90 zijaansluiting tuit @180

TVGS-90-180 Subcollecteur 4x@90 raccords latéraux manchon @180 2005000087 2005

TVGS-290-180 Subverdeler 8x@90 zijaansluiting tuit @180 2005000252 2005

Subcollecteur 8x@90 raccords latéraux manchon @180

be@ventilairgroup.com Luchtkanalen || Conduits d'air
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HVBO - HOOFDVERDELER ONDERAANSLUITING, TUIT @125
HVBO - COLLECTEUR PRINCIPAL, CONNEXION INFERIEURE, MANCHON @125

A .=

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Hoofdverdeler 18x@63 onderaansluiting tuit @125
HVBO-63-125 Collecteur principal 18x@63 connexion par le dessous manchon 2005000163 2005
125

Hoofdverdeler 12x@75 onderaansluiting tuit @125
HVBO-75-125 Collecteur principal 12x@75 connexion par le dessous manchon 2005000052 2005
125

HVBO - HOOFDVERDELER ONDERAANSLUITING, TUIT @160
HVBO - COLLECTEUR PRINCIPAL, CONNEXION INFERIEURE, MANCHON @160

w5

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Hoofdverdeler 18x@63 onderaansluiting tuit @160
HVBO-63-160 Collecteur principal 18x@63 connexion par le dessous manchon 2005000164 2005
160

Hoofdverdeler 12x@75 onderaansluiting tuit @160
HVBO-75-160 Collecteur principal 12x@75 connexion par le dessous manchon 2005000051 2005
160

HVBO - HOOFDVERDELER ONDERAANSLUITING, TUIT @180
HVBO - COLLECTEUR PRINCIPAL, CONNEXION INFERIEURE, MANCHON @180

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer Productgroep
Description Numéro darticle | Groupe de produit
g Hoofdverdeler 18x@63 onderaansluiting tuit @180
g HVBO-63-180 Collecteur principal 18x@63 connexion par le dessous manchon 2005000166 2005
2180
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Omschrijving Artikelnummer

Productgroep

Description Numéro d'article

Hoofdverdeler 12x@75 onderaansluiting tuit @180
HVBO-75-180 Collecteur principal 12x@75 connexion par le dessous manchon 2005000040
2180

Groupe de produit

2005

SVBO - SUBVERDEELBOX ONDERAANSLUITING TUIT @180MM
SVBO - SUBCOLLECTEUR CONNEXION PAR LE DESSOUS MANCHON @180MM

o o

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omeschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Subverdeelbox 9x@63 onderaansluiting tuit @180mm

Subcollecteur 6x@75 connexion par le dessous mancho @180mm

SVBO-63-180 Sub collecteur 9x@63 connexion par le dessous manchon 2005000078 2005
@180mm
SVBO-75-180 Subverdeelbox 6x@75 onderaansluiting tuit @180mm 2005000453 2005

AD - ADAPTER VOOR FLEXIBLE SLANG @50MM
AD - REDUCTION POUR TUYAU FLEXIBLE @50MM

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Productgroep
Groupe de produit

Omschrijving Artikelnummer
Description Numéro d'article
Adapter @63 @50

AD63-50 Adapteur @63 @50 2005000029

2005

ISO - ISOLATIE T.B.V. UNIFLEXPLUS+
ISO - MANTEAU D'ISOLATION POUR TUYAU UNIFLEXPLUS+

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer

Productgroep

Description Numéro d'article

Isolatie tbv Uniflexplus+ @50 L=30x2m

150-50 Manteau d'isolation pour tuyau Uniflexplus+ @50 L=30x2m

2005000291

Groupe de produit

2005

be@ventilairgroup.com
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Omschrijving Artikelnummer Productgroep

Description Numéro darticle | Groupe de produit
5063 Vianteas dislation pour tyou Unflolus 063 L-2bxzm 2005000292 2005
150-75 ;Icz):llr?tt‘ieeclflbc;/’igor;glie;npg:ut SZZLIJ- Tli?f)l(ez)gluﬁ @75 L=20x2m 2005000293 2005
5053 Manteaudsolation pour uyau Unifexplss 090 =1 3x2m ARV 205

KS - KOPPELSTUK MET AFDICHTRINGEN
KS - RACCORD AVEC JOINTS D'ETANCHEITE

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Kss0 Roceord ave jons d anchené 0s0mm 2005000020 2005
=5 Roceond avec ot d étanchéé o3 LGP 5
75 Roceond ovec ot d étanchéé 075 2005000023 2005
e Roceond ave jons d anchené 090mm AL 205

SG - SLANGGELEIDER

SG - CORNIERE POUR TUYAU

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix
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UNIFLEXPLUS+

AKM - AFKORTMES
AKM - COUPE-TUYAU

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omeschrijving Artikelnummer Productgroep
Description Numéro darticle | Groupe de produit

AKMS50 Uniflexplus+ afkprtmes tbv slang @50mm 2005000284 2005
Coupe-tuyau Uniflexplus+ @50mm

AKM63 Uniflexplus+ afkprtmes tbv slang @63mm 2005000285 2005
Coupe-tuyau Uniflexplus+ @63mm

AKM75 Uniflexplus+ afk.ortmes tbv slang @75mm 2005000286 2005
Coupe-tuyau Uniflexplus+ @75mm

AKMO0 Uniflexplus+ afkortmes tbv slang @90mm 2005000287 2005

Coupe-tuyau Uniflexplus+ @90mm

BB - VLOERBEUGEL
BB - COLLIER DE MONTAGE

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer Productgroep
Description Numéro darticle | Groupe de produit
Vloerbeugel voor 1 slang @63mm

BB63-1 Collier de montage pour 1 tuyau @63mm 2005000289 2005
Vloerbeugel voor 2 slangen @63mm

BB63-2 Collier de montage pour 2 tuyaux @63mm 2005000290 2005
Vloerbeugel voor 1 slang @75mm

BB75-1 Collier de montage pour 1 tuyau @75mm 2005000198 2005
Vloerbeugel voor 2 slangen @75mm

BB75-2 Collier de montage pour 2 tuyaux @75mm 2005000199 2005

BB9O-1 Vloerbeugel voor 1 slang @90mm 2005000320 2005

Collier de montage pour 1 tuyau @90mm

dnoyn
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KB - KUNSTSTOF BOCHT 90° VOOR FLEXIBELE SLANG
KB - COUDE EN PLASTIQUE 90° POUR TUYAU FLEXIBLE

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Bocht 90° tbv slang @75mm inclusief afdichtringen

KB90-75 Coude 90° pour tuyau @75mm avec joints d'étanchéité 2005000197 2005
Bocht 90° tbv slang @90mm inclusief afdichtringen

KB90-90 Coude 90° pour tuyau @90mm avec joints d'étanchéité 2005000253 2005

K- SAMENGESTELDE VERDELER 9X@63
K - COLLECTEUR ASSEMBLE 9X@63

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Subverdeler 1xK 9x@63 2xD + 220x80
K666.DD220x80 Subcollecteur pour chape 1xK 9x@63 2xD + 220x80 2005000345 2005

Subverdeler 1xK 9x@63 2xD + H@125
NCOHRial Subcollecteur pour chape 1xK 9x@63 2xD + H@125 2005000335 2005

Subverdeler 1xK 9x@63 2xD + V@125
K666.DDV125 Subcollecteur pour chape 1xK 9x@63 2xD + V@125 2005000090 2005

K- SAMENGESTELDE VERDELER 15X9263
K- COLLECTEUR ASSEMBLE 15X@63

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Hoofdverdeler 1xK 15x@63 4xD + 220x80
K66666.DDDD220x80 Collecteur principal pour chape 1xK 15x@63 4xD + 220x80 2005000065 2005

Hoofdverdelerr 1xK 15x@63 4xD + H@125
K66666.DDDDH Collecteur principal pour chape 1xK 15x@63 4xD + HD125 2005000375 2005
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Omschrijving Artikelnummer Productgroep
Description Numéro darticle | Groupe de produit
K66666.DDDDV Hoofdverdeler 1xK 15x@63 4xD + V@125 2005000392 2005

Collecteur principal pour chape 1xK 15x@63 4xD + V@125

K- SAMENGESTELDE VERDELER 6X@75
K - COLLECTEUR ASSEMBLE 6X@75

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omeschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Subverdeler 1xK 6x@75 2xD + 220x80
K777.DD220x80 Subcollecteur 1xK 6x@75 2xD + 220x80 2005000376 2005

Subverdeler 1xK 6x@75 2xD + H@125
K775 15 Subcollecteur 1xK 6x@75 2xD + H@125 PAULUIEL P AN

Subverdeler 1xK 6x@75 2xD + V@125
K777.0DV125 Subcollecteur 1xK 6x@075 2xD + V@125 2005000377 2005

K- SAMENGESTELDE VERDELER 10X@75
K - COLLECTEUR ASSEMBLE 10X@75

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Hoofdverdeler 1xK 10x@75 4xD + 220x80
K77777.DDDD220x80 Collecteur principal 1xK 10x@75 4xD 220x80 2005000378 2005

Hoofdverdeler 1xK 10x@75 4xD + H@125
ALY R Collecteur principal 1xK 10x@75 4xD + H@125 2005000361 2005

Hoofdverdeler 1xK 10x@75 4xD + V@125
K77777.DDDDV Collecteur principal 1xK 10x@75 4xD + V@125 2005000379 2005
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K- SAMENGESTELDE VERDELER 3X@90
K- COLLECTEUR ASSEMBLE 3X@90

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Subverdeler 1xK 3x@90 2xD + 220x80
K999.DD220x80 Subcollecteur pour chape 1xK 3x@90 2xD + 220x80 2005000380 2005

Subverdeler 1xK 3x@90 2xD+ H@125
(oD Subcollecteur pour chape 1xK 3x@90 2xD+ H@125 2005000381 2005

Subverdeler 1xK 3x@90 2xD+ V@125
K999.0DV125 Subcollecteur pour chape 1xK 3x@90 2xD+ V@125 2005000382 2005

K- SAMENGESTELDE VERDELER 5X@90
K - COLLECTEUR ASSEMBLE 5X@90

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Hoofdverdeler 1xK 5x@90 4xD + 220x80
K99999.DDDD220x80 Collecteur principal 1xK 5x@90 4xD + 220x80 2005000383 2005

Hoofdverdeler 1xK 5x@90 4xD + H@125
\CEekE iR Iepl Collecteur principal 1xK 5x@90 4xD + HJ125 2005000384 2005

Hoofdverdeler 1xK 5x@90 4xD + V@125
K99999.DDDDV Collecteur principal 1xK 5x@90 4xD + V@125 2005000385 2005

K- SAMENGESTELDE VERDELER 6X@90
K- COLLECTEUR ASSEMBLE 6X@90

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer Productgroep
Description Numéro d'article | Groupe de produit
g K222.DD220x80 Instortverdeler 1xK 6x@90 2xD + 220x80 2005000386 2005

Collecteur pour chape 1xK 6x@90 2xD + 220x80
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Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Instortverdeler 1xK 6x@90 2xD + H@125

(222BRAIS Collecteur pour chape 1xK 6x@90 2xD + HJ125 2005000387 2005
Instortverdeler 1xK 6x@90 2xD + V@125

K222.0DV125 Collecteur pour chape 1xK 6x@90 2xD + V@125 2005000388 2005

K- SAMENGESTELDE VERDELER 10X@90
K - COLLECTEUR ASSEMBLE 10X@90

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Instortverdeler 1xK 10x@90 4xD + 220x80

K22222.DDDD220x80 Collecteur pour chape 1xK 10x@90 4xD + 220x80 2005000389 2005
Instortverdeler 1xK 10x@90 4xD + H@125

[2zace bRl Collecteur pour chape 1xK 10x@90 4xD + H&125 2005000390 2005
Instortverdeler 1xK 10x@90 4xD + V@125

K22222.DDDDV Collecteur pour chape 1xK 10x@90 4xD + VJ125 2005000391 2005

FVS - VLAKKE SLANG
FVS - GAINE PLATE

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer Productgroep

Description Numéro darticle | Groupe de produit

Vlakke slang 132x52 L=20m

FV5 132 Gaine plate 132x52 L=20m

2005000304 2005
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VCH/K - VENTIELCOLLECTOR @125MM 90°
VCH/K - COLLECTEUR TERMINAL @125MM 90°

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

VCH 250 132 Ventielcollector 132x52 @125 H=250 90° met huls
Collecteur pour bouche 132x52mm- @125mm 90° + manchon

Ventielcollector 132x52 @125 90° excl. huls
Collecteur pour bouche 132x52 mm- @125mm 90° sans manchon

Ventielcollector 132x52 @125 180° excl. huls
VCK 180 132 Collecteur pour bouche 132x52mm- @125mm 180° H250 sans 2005000424 2005
manchon

2005000311 2005

VCK 132 2005000312 2005

VH - KUNSTSTOF VERLENGHULS @125MM
VH - MANCHON EN PLASTIQUE @125MM

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer Productgroep
Description Numéro darticle | Groupe de produit

Kunststof verlenghuls @125mm H=250mm

VH 250 Manchon en plastique @125mm H=250mm

2005000332 2005

BCB - VLOERCOLLECTOR ZONDER ROOSTER
BCB - COLLECTEUR DE SOL SANS GRILLE

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer Productgroep

Description Numéro darticle | Groupe de produit

Vloercollector 132x52mm excl. rooster
BCB 132 Collecteur de sol avec connexion 132x52mm sans grille 2005000355 2005
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RV - INSTELBAAR VLOERROOSTER MET SLEUVEN T.B.V. BCB VLOERCOLLECTOR
RV - GRILLE DE SOL AJUSTABLE AVEC FENTES POUR COLLECTEUR DE SOL BCB

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Instelbaar vloerrooster met sleuven, geborsteld RVS

RVBSS Grille de sol fentes ajustables pour BCB - brossé 2005000243 2005
Instelbaar vloerrooster met sleuven, gepolijst RVS

AP Grille de sol fentes ajustables pour BCB - poli AU 2. 2L
Instelbaar vloerrooster met sleuven, wit gelakt RVS

RVWSS Grille de sol fentes ajustables pour BCB - blanc 2005000245 2005

RV - INSTELBAAR VLOERROOSTER MET GATEN T.B.V. BCB VLOERCOLLECTOR
RV - GRILLE DE SOL AJUSTABLE AVEC TROUS POUR COLLECTEUR DE SOL BCB

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Instelbaar vloerrooster met gaten, geborsteld RVS

RVBSG Grille de sol trous ronds pour BCB - brossé 2005000246 2005
Instelbaar vloerrooster met gaten, gepolijst RVS

RVPSG Grille de sol trous ronds pour BCB 2005000247 2005
Instelbaar vloerrooster met gaten, wit gelakt RVS

RVWSG Grille de sol trous ronds pour BCB - blanc 2005000248 2005

TVG - INSTORTVERDELER TUIT @125MM
TVG - COLLECTEUR MANCHON @125MM

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Instortverdeler 8x 132x52 tuit @125mm
VG 132125 Collecteur 8x 132x52 manchon @125mm 2005000307 2005
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TVG - INSTORTVERDELER TUIT @160MM
TVG - COLLECTEUR MANCHON @160MM

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer

Description Numéro darticle

Instortverdeler 8x 132x52 tuit @160mm
VG 132160 Collecteur 8x 132x52 manchon @160mm 2005000308

Productgroep
Groupe de produit

2005

TVG - INSTORTVERDELER TUIT 2180MM
TVG - COLLECTEUR MANCHON @180MM

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omeschrijving Artikelnummer

Description Numéro d'article

Instortverdeler 8x 132x52 tuit @180mm
VG 132180 Collecteur 8x 132x52 manchon @180mm 2005000309

Productgroep
Groupe de produit

2005

ED - AFDEKKAP
ED - COUVERCLE D'OBTURATION

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omschrijving Artikelnummer

Description Numéro d'article

Afdekkap tbv flexibele slang 132x52mm

ED132 Couvercle d'obturation pour tuyau flexible 132x52mm

2005000303

Productgroep
Groupe de produit

2005
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KS - KOPPELSTUK
KS - MANCHON

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Koppelstuk tbv flexibele slang 132x52mm

K132 Manchon pour flexible 132x52mm 2005000358 2005
Koppel omdraaistuk tbv slang 132x52mm 180°

KS1132180 Raccord gris pour flexible 180° 132x52mm 2005000359 2005

HB - HORIZONTALE BOCHT 90°
HB - COUDE HORIZONTAL 90°

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

Horizontale bocht 90° tbv flexibele slang 132x52mm
HB 13290 Coude horizontal 90° pour flexible 132x52mm 2005000425 2005
Horizontale bocht 90° tbv flexibele slang 132x52mm 180°
AT UL Coude horizontal 90° pour flexible 132x52mm 180° AU 21 AN
VB - VERTICALE BOCHTEN 90°
VB - COUDE VERTICAL 90°

LI

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Type Omschrijving Artikelnummer Productgroep Prijs
Type Description Numéro darticle | Groupe de produit Prix

VBED 90 132 Verticale bocht 90° tbv flexibele slang 132x52mm (Flat Down)
Coude vertical 90° pour flexible 132x52mm (Flat Down)

Verticale bocht 90° tbv flexibele slang 132x52mm (Oval Down)
Coude vertical 90° pour flexible 132x52mm (Oval Down)
Verticale bocht 90° 132x52mm 180°

VB 13290180 Coude vertical 90° 132x52mm 180° 2005000429 2005

2005000427 2005

VBOD 90 132 2005000428 2005
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BB 132 - VLOERBEUGEL VOOR 1 SLANG
BB 132 - ETRIER DE MONTAGE POUR 1 FLEXIBLE

UITVOERINGSTABEL || TABLEAU DE VERSIONS

Omeschrijving Artikelnummer Productgroep

Description Numéro darticle | Groupe de produit

Vloerbeugel voor 1 slang 132x52mm

BB 13252 Etrier de montage pour 1 flexible 132x52mm

2005000442 2005
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